
SEMINÁŘ 1. blok 2. blok 3. blok

Akademické psaní Kubíček

Anglická gramatika B1/B2 Jetel

Aplikovaná fyzika Vácha

Biologie pro maturanty 1 (vše) Kotz Zamrzla Bergmanová

Biologie pro maturanty 2 (rostliny) Šimková

Biologie pro maturanty 3 (genetika) Krausová (Ks)

Biologie tropů a subtropů Doboš

Čeština pro maturanty Reich Reichová Michalová

Dějepis pro maturanty Reich Reich

Fyzika pro maturanty Jedlička

Chemie pro maturanty Mráček Kopřiva

Informatika pro maturanty Minaříková

Klinická biochemie Krausová (Ká)

Lineární algebra Kejzlar Dvořáková

Matematika pro maturanty Krausová (Kr) Steinsdörfer Steinsdörfer

Mezinárodní vztahy po roce 1945 Tanzmann

Mikroskopování Šimková

Němčina pro maturanty Bendová

Organická chemie Mráček

Politický zeměpis Rak

Programování v Pythonu Sokol

Příprava na zkoušky CAE Kučerová (Kč) Kučerová (Kč)

Statistika Jedlička

Základy společenských věd pro maturanty Vašků Korfová Vartecký

Zeměpis pro maturanty Ulrich Rak Vavrein

oktáva

 Volitelné předměty pro školní rok 2022/23 - septimánům

Přehled seminářů v budoucí oktávě

 Před volbou si prostudujte anotace k jednotlivým seminářům (na webu). Vybírejte uvážlivě s ohledem na 

volbu maturitních předmětů i předpokládaný obor vysokoškolského studia.

Volbu seminářů proveďte prostřednictvím ankety https://forms.office.com/r/1P0YzpUSDD

Poznámky:
Stejný předmět není možné volit vícekrát - např. Ak v prvním i třetím bloku.
V případě, že o nějaký seminář bude mimořádný zájem, přichází v úvahu vytvoření více vyučovacích skupin.  Naopak: bude-li o 

daný seminář méně než 10 zájemců, nebude vůbec otevřen. Zájemci o zrušený seminář pak provedou dodatečnou opravnou 
volbu ze zbývajících seminářů.

Volte uvážlivě. Přijdete-li později žádat o změnu, vězte, že marně. Důvodem není neochota vedení školy vám vyhovět, ale 
organizační neschůdnost. Uvědomte si, že na základě vaší volby se vytvářejí pracovní úvazky učitelům pro následující školní rok a 
uzavírají se pracovní smlouvy. Proto nelze později jen tak rušit či přidávat semináře...
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